

Piden a OO.PP. Ajustar Puente del Ferrocarril

Ajustar el puente de ferrocarril que une San Nicolás Lempa con San Marcos Lempa, piden empresarios de buses del sector oriental, especialmente los de las rutas 301, 302 y ramales.

La petición la hacen al Ministro de Obras Públicas, Ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, porque dicen el puente de ferrocarril que están utilizando de emergencia para el paso de buses, está

causando daños continuos a esos vehículos, debido a la instalación de tabloncillos que permiten el acceso, los cuales han sido colocados demasiado debajo al nivel de los rieles, lo que ocasiona, por lo angosto de los ejes de los autobuses, que las llantas rocen en los mismos rieles todo el tramo del puente, lo cual les produce fuego y las hace estallar.

Los informantes dicen que pueden mostrarle al Ministro la cantidad de llantas que han perdido.

Luego dicen: "Los transportistas de pasajeros estamos sumamente preocupados por la presente situación, pues como todo el mundo lo sabe, hemos sido golpeados económicamente en los últimos meses y esto de las llantas contribuye mucho más al deterioro empresarial."

Esperamos dijeron por último los empresarios que cubren la ruta entre Usulután y San Salvador y viceversa— que el ministro Guillén preste atención a nuestro llamado urgente, porque de lo contrario nos sería imposible continuar manteniendo el mencionado servicio, ya que cada paso por el puente ha habilitado sobre el río Lempa, significa para nosotros pérdida de llantas.

Asesinan a Maquinista y Descarrilan un Tren

Un grupo de terroristas dinamitó un ferrocarril de FENADESAL, ametralló al maquinista y luego saqueó todos los vagones, cerca de Tierra Blanca, Usulután, se supo ayer aquí.

El ferrocarril, de acuerdo a los datos, salió de San Salvador un poco antes de las siete de la mañana y el maquinista era el señor Juan Ramos Panameño, de 45 años, con rumbo a La Unión a donde llevaban mercadería.

En el kilómetro 130, de la vía férrea, en jurisdicción del cantón La Noria, Jiquilisco, fue detonada una bomba casi a la mitad del ferrocarril, y el resto de la máquina continuó la marcha, aun cuando ocho carros quedaron descarrilados. Luego, desde una loma, varios terroristas ametrallaron al ferrocarril, hasta que hicieron que detuviera la marcha. El señor Panameño murió de varios tiros.

rril, hasta que hicieron que detuviera la marcha. El señor Panameño murió de varios tiros.

Agregan los datos que enseguida los subversivos procedieron a saquear todos los vagones y a los pasajeros les robaron todo lo de valor que llevaban. Entre la carga se encontraban varias bolsas de cemento que también se llevaron los asaltantes.

Dicen los informantes que el asalto al tren ocurrió donde hace algunos meses, otro grupo de facinerosos asaltó, asesinó y saqueó un ferrocarril.

Mientras tanto, se indicó que obreros de FENADESAL comenzaron ayer mismo a trabajar en la reparación de la máquina, y que el paso por la vía férrea llega únicamente hasta San Marcos Lempa.

Alfabetizan a Cincuenta Refugiados en Cabañas

Cincuenta refugiados de San Isidro, Cabañas, fueron alfabetizados por alumnos del Segundo Año de Bachillerato Pedagógico, del Instituto Nacional de Sensatepeque, que cumplieron con el servicio social.

Al acto de entrega de certificados asistieron autoridades civiles, eclesiásticas, militares, profesores, estudiantes y vecinos de la localidad, quienes unánimemente reconocieron la labor de los estudiantes que trabajan infatigablemente, incluso en las noches y más de las horas señaladas, para alfabetizar a ese grupo de hombres, muje-

res y niños. La entrega de certificados se realizó en la Escuela Unificada "Centro América", de la villa antes mencionada. La Directora de la Región Paracentral Oriente con sede en San Vicente, Profesora Marina Eugenia Barahona de Paz, felicitó a los estudiantes, en nombre del Ministerio de Educación.

UN MILLON EN SEGUROS DE VIDA

La Caja Mutual del Ministerio de Educación ha pagado ciento once Seguros Generales de Vida, por —Favor pase a la página 24.

Matan a Vigilante en Santa Ana

SANTA ANA.—El vigilante nocturno Ernesto Quezada Umaña, de 40 años, fue ultimado a balazos al final de avenida Independencia Norte y 20 Calle Poniente, colonia "IVU los 44".

Las primeras investigaciones han puesto en claro que el hecho pudo ser producto de una venganza personal contra el difunto, ya que a éste le quedaron en los bolsillos sus documentos y un revólver 38 sin tiros que el mismo día del hecho había limpiado y aceitado, según dijeron sus familiares.

Quezada Umaña deja una mujer con siete hijos.



PRESA CUSTODIADA.— La presa de San Lorenzo, en las cercanías del Puente Cuscatlán, se encuentra fuertemente vigilada para evitar sabotajes que pudieran ocasionar quienes se dedican a causarle daño al país.

Corte Suprema Desmiente a Ministro de Costa Rica

La Corte Suprema de Justicia entregó ayer un comunicado en el cual desmiente unas declaraciones hechas por la Ministro de Justicia de Costa Rica, en la cual involucra al alto tribunal salvadoreño.

Dice así el comunicado: "Corte declara sobre extradiación. La Corte Suprema de Justicia, en vista de las publicaciones hechas por los periódicos locales, de un cable internacional proveniente de Costa Rica, por el cual se atribuye a la Ministro de Justicia de Costa Rica las expresiones de que 'está completando toda la información que ha sido solicitada por la Suprema Corte Salvadoreña para dar curso a la petición (de extradiación) del gobierno costarricense', hace la siguiente declaración: 'La Corte Suprema de Justicia ni sus miembros, en ningún momento han expresado opinión con respecto a la petición de extradiación del gobierno costarricense, ni mucho menos es cierto que hayan solicitado a alguna per-

sona o funcionario nacional o extranjero, información o documentación con relación a dicha solicitud.

"La ley y la moral obligan a los Magistrados a no emitir juicio previo, porque ello los inhibiría del conocimiento del asunto. 'Independientemente de

lo anterior, esta Corte no podría por ningún motivo, dar asesoramiento a los abogados del Gobierno de Costa Rica, sobre los requisitos mínimos que debe contener una solicitud de extradición, ya que es de suponer que hay abogados —Favor pase a la página 24.

Terroristas Destruyen las Cajas de Teléfonos

Los sectores norte y noroeste de esta capital quedaron sin servicio telefónico, desde ayer en la mañana, después que terroristas destruyeron dos cajas distribuidoras de líneas telefónicas.

Las bombas estallaron entre las seis y seis quince minutos de la mañana. El primero de los artefactos fue colocado en una de las cajas de la calle "5 de Noviembre" y 12a. Avenida Norte, y además de destruir el aparato de ANTEL, causó destrozos en el cafetín La Dimensión, propiedad de la señora Marta Guadalupe Aguilar.

La segunda bomba, la cual fue colocada por dos hombres y una mujer jóvenes que huyeron en un pick up azul, destruyó la caja distribuidora de líneas telefónicas y dañó considerablemente la tienda Guadalupe y la farmacia Colonial, ubicada en la esquina de la veinte avenida norte y 35a. calle oriente. Afortunadamente, de acuerdo a los datos, no hubo víctimas personales.

Voceros de ANTEL dijeron que los daños fueron graves, y que a pesar de que ayer mismo técnicos

—Favor pase a la página 31.

Carta de Empresarios a Sandinistas

Los empresarios de Nicaragua, agrupados en el COSEP, enviaron con fecha 19 de Octubre una carta al comandante Ortega Saavedra, coordinador de la Junta de Reconstrucción de aquel país, en la cual hacían una serie de reflexiones acerca del rumbo que había tomado la revolución que el pueblo apoyó para derrocar al presidente Somoza y que precisamente no era el que llenaba las aspiraciones de ese mismo pueblo, por inclinarse hacia el marxismo-leninismo.

A raíz de esa carta, fueron detenidos cuatro dirigentes del Consejo Superior de la Empresa Privada, (COSEP) y condenados a siete meses de cárcel.

La carta de los empresarios nicaragüenses dice:

"Managua, Octubre 19 de

1981. "Señor Comandante Daniel Ortega Saavedra, Coordinador de la Junta de Gobierno de Reconstrucción Nacional, Su Despacho.

"Señor Comandante: "Las Juntas Directivas de las Organizaciones del sector privado agrupadas alrededor del COSEP, reunidas en sesión extraordinaria el día de hoy, hemos decidido hacerle llegar a la Junta de Gobierno, las siguientes reflexiones.

"Han pasado más de dos años desde el triunfo del Pueblo Nicaragüense sobre el régimen de Somoza.

"Durante estos dos años, hemos visto avanzar un proyecto de gobierno muy diferente al que se plasmó

en el Programa de Gobierno de Reconstrucción Nacional.

"Hemos analizado el proceso de cambio, hemos advertido los peligros del sendero por el cual Uds. quieren hacer avanzar la Revolución, hemos sentido la frialdad con que el gobierno ha acogido nuestras recomendaciones y hemos presenciado un largo desfile de extranjeros, muchos de ellos portadores de mensajes ajenos a nuestra nacionalidad.

"La economía nacional se derrumba. La producción no presenta síntomas de recuperación. La paz social no se materializa. El país se endeuda en la espiral a la cual no se le ve término y la economía mixta que declara el gobierno, retrocede ante el avance de la estatización de la propiedad, ensañando un proyecto trazado

a espaldas del pueblo.

"Al reflexionar sobre la conducción de la política interna de gobierno y sobre la política exterior que los gobernantes siguen, identificamos una inconfundible línea ideológica de corte marxista-leninista que se confirma en discursos de miembros de la Dirección Nacional.

"Las actuaciones de los miembros de este gobierno y sus discursos dentro y fuera del país, revelan un empeño en librar una lucha ideológica de carácter internacional, que nos ha llevado a un aislamiento casi total de aquellos países hermanos que apoyaron inicialmente la verdadera Revolución Nicaragüense. Aparentemente, ya no importa tanto al gobierno, el apoyo de países como Costa Rica o Venezuela, sino el apoyo de países como Libia y

Cuba, lo cual nos enmarca dentro de una alineamiento bien definido y nos expone a sufrir las consecuencias de dicho alineamiento.

"Las mismas intervenciones de miembros del gobierno en foros internacionales, parecen obedecer más a movimientos de internacionalistas marxistas-leninistas, que a los principios que inspiraron y que deben ser la guía de esta Revolución.

"Recientemente el Ministro de Defensa y Miembro de la Dirección Nacional del F.S.L.N., Comandante Humberto Ortega, afirmó que era necesario que el pueblo elaborara una lista de elementos "potencialmente contrarrevolucionarios". Igualmente dijo el Comandante, que aquellos que consienten o inconscientemente (léase nicaragüen-

ses no comunistas) apoyen los planes del imperialismo... si no se incorporan a la defensa, cuando se produzca la agresión serán los primeros en aparecer colgados a lo largo de los caminos y carreteras del país.

"Lo dicho por el Ministro de Defensa, ratificado posteriormente por el Dr. Sergio Ramírez M., de la Junta de Gobierno de Reconstrucción Nacional, nos indica la puesta en marcha de un proyecto cuyas consecuencias no podemos prever. Más grave aún es el hecho de que esas declaraciones no podemos menos que interpretarlas como la preparación de nuevo genocidio en Nicaragua por ejercer el derecho de disentir.

"Estamos a las puertas, de la destrucción de Nica-

—Favor pase a la página 31.